

山西滑雪又现新秀

姜鑫杰摘得亚洲杯巡回赛铜牌

本报讯(记者 杨尔欣)3月4日,2024国际雪联单板及自由式滑雪亚洲杯巡回赛在长白山泰格岭山地公园举行,年仅18岁的山西选手姜鑫杰摘得男子单板坡面障碍技巧赛铜牌。

此项赛事由国际雪联主

办,属于洲际杯最高规格赛事,吸引了来自中国、日本、韩国等国家的80余名选手参赛。参赛选手可以在本次比赛中获取国际雪联积分,备战2026年米兰冬奥会。

本次比赛设置了单板坡面障碍技巧、自由式坡面障碍技

巧、单板U型场地技巧、自由式U型场地技巧4个比赛项目,全部赛事将于3月15日结束。

在3月4日进行的单板坡面障碍技巧赛中,我省选手姜鑫杰和金容西代表中国队参赛。其中,姜鑫杰在男子组比赛中以83.00分收获季军,金

容西在女子组比赛中收获第五名。

姜鑫杰与金容西为我省单板滑雪新秀,在刚刚结束的第十四届全国冬季运动会上,两人在坡面障碍技巧及大跳台青年组比赛中,总计斩获2枚银牌1枚铜牌和一个第4

名。

值得一提的是,姜鑫杰最近两年屡获佳绩,他曾于2023年获得世界极限运动会(中国)滑雪巡回赛总决赛亚军,今年1月他又在全国单板及自由式滑雪坡面障碍技巧锦标赛上夺冠。

两张海报组合 一次大幅创新

巴黎奥运会官方海报揭晓



新华社发

新华社巴黎3月4日电(记者肖亚卓、乔本孝)4日,巴黎奥运会和残奥会官方海报在奥赛博物馆发布。由法国著名插画艺术家乌戈·加托尼创作的这两张海报堪称奥运海报史上的一次大幅创新,其所包含元素之多、细节之丰富均打破了以往奥运海报设计的传统。

作为以色彩运用见长的艺术家,加托尼幻想出了一个多元且繁华的微观世界,其中既包括巴黎以及法国的标志性元素,也有本届奥运会和残奥会的所有运动项目,同时还将巴黎奥运会的一些创新特点予以展示。用他自己的话来说——这是一幅基于现实的超现实主义作品。

为了突出奥运与残奥同等重要的理念,两张海报既可以被看

做单独的两幅作品,又可合二为一成为一张巨幅的完整海报,左边是奥运会,右边是残奥会。

“我设计的灵感来源是一个巨大的城市体育场,将巴黎的地标性建筑在其中重新排列组合。埃菲尔铁塔从法兰西体育场中间贯穿而过,塞纳河、凯旋门、协和广场等等都在其中。”加托尼如此介绍。

若远观,合起来的整幅海报就像是一场欢乐的体育嘉年华,这也符合巴黎奥组委希望呈现一届欢乐的体育盛会的愿景;从近处看,海报中的无数细节则会给观众带来发现的乐趣和新的探索冲动。

“海报中一共‘藏’了8个巴黎奥运会吉祥物,需要花点时间才能找出来。奥运五环和残奥三色标志、大众马拉松跑、奥林匹克语言等,也都可以在里头找到。”加

托尼说。这两张海报均由他手绘完成,整个创作过程一共花了约2000小时。

“一开始我还在数着画了多少个小人,但后来实在太多,数不过来了。我估计有上万个吧,看看有没有观众对这个感兴趣会数一数。”加托尼在接受新华社记者采访时说。

巴黎奥组委主席托尼·埃斯坦盖对这两幅海报非常满意。“这不仅仅是单纯的海报,我们希望尽可能囊括更多元素,我们希望与众不同。这是奥运历史上的一次全新尝试。”埃斯坦盖说。

这两幅海报会在奥赛博物馆展出至3月10日。从发布之日起,巴黎2024官方网站已经开始了售卖这两张海报,每张价格29欧元。

13国选手角逐巴黎残奥会入场券

新华社昆明3月5日电(记者高萌、岳冉冉)5日,记者从云南省人民政府新闻办公室召开的发布会上获悉,2024巴黎残奥会坐式排球资格赛暨洲际坐式排球锦标赛将于4月3日至10日在大理白族自治州举办。

据云南省体育局副局长张晓憬介绍,此次资格赛将有来自13个国

家和地区的17支队伍(男队8支、女队9支)参加,争夺最后两个巴黎残奥会名额,中国男、女队都将参赛。

云南省残疾人联合会副理事长高利生介绍:“组委会在赛事筹备阶段重点进行了赛事场地设施、住宿酒店的无障碍改造。目前,各项赛事筹备工作已基本就绪。”云南省大理白族自治州副州

长鲁旭俊表示,此次巴黎残奥会资格赛的举办有利于大理残疾人事业的未来发展。

据悉,巴黎残奥会将于2024年8月28日开幕。届时,将有来自184个代表团的4400名残奥运动员参与22个大项的比赛。其中,坐式排球比赛将于8月29日至9月7日进行。

涉嫌操控F1比赛结果

国际汽联主席被调查

据BBC3月5日报道,国际汽联收到举报,国际汽联主席穆罕默德·本·苏拉耶姆涉嫌操纵F1比赛结果,干预并且推翻了2023年沙特大奖赛对阿斯顿·马丁车队车手费尔南多·阿隆索的处罚,目前正在接受调查中。

举报人称,2023年沙特阿拉伯大奖赛结束后,苏拉耶姆致电国际汽联中东地区副主席哈利勒·阿勒哈利法,明确表示他认为阿隆索的处罚应该被撤销。

2023年F1沙特大奖赛中,阿隆索被判定为“未按照规则执行处罚”,这一处罚最初使他从第三名降至第四名。

但是赛后,阿斯顿·马丁车队带着充分的理由和证据去提出复审。最终赛会仲裁推翻了此前的判罚,当时看来阿斯顿·马丁车队的复审证据是非常完整的。在比赛结束后的清晨,最终的比赛排名显示阿隆索回到了第三名。

BBC的报道补充说,道德委员会预计将在4到6周内发布调查报告。据中国新闻网

险胜热那亚

国际米兰迎12连胜

意甲第27轮最后一场比赛在北京时间3月5日凌晨结束,“领头羊”国际米兰主场以2比1险胜中游球队热那亚,在今年迄今为止的12场正式比赛取得全胜,包括9场意甲、1场欧冠、两场意大利超级杯。

在积分榜上,国米以72分遥遥领先,尤文图斯以57分排名次席,AC米兰以56分排名第三。

值得一提的是,国米提前11轮追平上赛季的意甲积分,蓝黑军团上赛季23胜3平12负积72分夺得意甲季军,本赛季则是23胜3平1负积72分一枝独秀。

据《羊城晚报》 刘毅



3月5日,健康中国行动知行大赛家庭专场太原赛区决赛在太原广播电视台演播大厅举行。本次大赛由健康中国·太原行动推进委员会、市卫健委、市教育局、市体育局等单位联合主办。图为参赛家庭正在演讲。

王韵菲 摄